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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

DVTK Jegesmedvék  
Jason Clarke Pineo 
046/2025/2026 
Budapest 2026. március 28. 
 
Az incidens időpontja:   56:54, EL 176, Gyergyói Hoki Klub - DVTK Jegesmedvék, elődöntő 2. 

mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 #21 DVTK Jason Clarke Pineo 

   #27 GYHK Imre Patrik 
 

Döntés a mérkőzésen:  A DVTK 21-es játékosa, Jason Clarke Pineo részére nagybüntetés + 
végleges fegyelmi büntetés került kiszabásra. 

 
A sérülésregiszterben az esetről nem történt feljegyzés, Imre Patrik folytatta a játékot. 
 
IIHF 41.1. PALÁNKRA LÖKÉS  
Palánkra lökésért büntetést kell kiszabni minden olyan játékosra, aki egy védtelen ellenfelet olyan módon 
ütközik le vagy lök meg, hogy amiatt nagy erővel vagy veszélyesen a palánknak csapódik. A büntetés 
súlyossága a játékvezető mérlegelési jogkörébe tartozik, a palánkkal való ütközés súlyossága alapján. E 
szabály alkalmazása során a játékvezetők mérlegelési lehetősége igen széles.  
Az ütközést végrehajtó játékosnak kell meggyőződnie arról, hogy ellenfele nincs veszélyeztetett helyzetben, 
és ha igen, akkor el kell kerülnie vagy minimalizálnia kell az érintkezést. Annak meghatározásakor azonban, 
hogy az ilyen érintkezés elkerülhető lett volna-e, figyelembe lehet venni az ütközés körülményeit, beleértve 
azt, hogy a leütközött játékos közvetlenül az ütközés előtt vagy azzal egyidejűleg veszélyeztetett helyzetbe 
hozta-e magát, vagy hogy az ütközés elkerülhetetlen volt-e. Ezeket a tényezőket a játékvezetőnek figyelembe 
kell vennie e szabály alkalmazásakor. A korongot megjátszó játékossal való bármilyen szükségtelen érintkezés 
egy nyilvánvaló tilos felszabadítás vagy les helyzet során, amelynek következtében a játékos a palánknak 
csapdóik, palánkra lökésnek minősül, és ekként is kell büntetni. Más esetekben, amikor nem történik 
érintkezés a palánkkal, azt szabálytalan testjátékként kell kezelni.  
 
41.2. KISBÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint, a palánkkal való ütközés erőssége és hevessége alapján kisbüntetést szab ki a 
játékosra, aki vétkes az ellenfél palánkra lökésében.  
 
41.3. NAGYBÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint nagybüntetést szabhat ki egy olyan játékosra, aki vétkes az ellenfél palánkra 
lökésében, és aki oly módon gondatlanul veszélyeztette a szabálytalanságot elszenvedő játékost, hogy a 
játékvezető megítélése szerint az ilyen játékos súlyosabb büntetést érdemel, mint egy kisbüntetés.  
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41.4. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint végleges fegyelmi büntetést szabhat ki egy olyan játékosra, az ellenfelet 
palánkra lökéssel gondatlanul veszélyeztette, és egy nagybüntetés kiszabása nem lenne elégséges. Az ilyen 
szintű gondatlan veszélyeztetést az alapján kell megítélni, hogy mennyire volt súlyos a szabálytalanság, az 
ütközés ereje, az erőszakosság mértéke és mennyire volt sportszerűtlen. 
 
Az incidens áttekintése: 
A GYHK 27-as számú játékosa Imre Patrik a védekező harmadának oldalsó részén birtokolta a korongot. 
Megfordult a palánk felé, körülbelül egy méterre tőle, miközben továbbra is korongot birtokolt. A DVTK 
21-es játékosa Jason Clarke Pineo észlelte őt, nagy sebességgel felé korcsolyázott, magasan tartott 
kezével, és botjával erőteljes ütést mért Imre Patrik hátára, aki nagy erővel a palánknak esett.  
 
A felvételen látható, ahogy Jason Clarke Pineo felgyorsít, mielőtt hozzáérne ellenfeléhez. Az ütközés 
erősen a palánknak csapta Imre Patrikot. Szerencsére Imre képes volt egyenesen tartani testét, fent 
tartani a fejét, és az ütközés erejét elsősorban a mellkasával nyelte el. 
 
A Bizottság döntése: 

- Jason Clarke Pineónak észlelnie kellett ellenfele helyzetét, és mivel Imre fordulása nem volt 
hirtelen mozdulat, Pineónak lett volna ideje alkalmazkodni, és egyszerűen megjátszani a 
korongot, azonban a botja a levegőben volt, szándéka az erőteljes ütközés végrehajtása volt.  

- A Bizottság megállapítása szerint a megmozdulás kimerítette a palánkra lökés szabályban 
meghatározott nagybüntetés + végleges fegyelmi büntetés kritériumait.  

 
Ennek eredményeként a Bizottság az esetet a Gondatlan kategóriába sorolta (0-3). A Bizottság Jason 
Clarke Pineót az utolsó 5 percben kapott végleges fegyelmi büntetés miatt járó 1 meccses 
automatikus eltiltásán felülel további szankcióval nem sújtja. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az automatikus eltiltással 
pénzbüntetés került kiszabásra a DVTK Jegesmedvék csapatának részére. A sportszervezet a szabály 
értelmében 150 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 
 
A játékos büntetését a soron következő Erste Liga mérkőzésen tölti le. 
 
Abban az esetben, ha egy csapat valamely játékosa vagy játékosai a Liga vagy az MJSZ Fegyelmi 
Bizottsága által vagy automatikusan kiszabott eltiltását vagy eltiltásukat töltik, úgy az eltiltás 
időtartama alatt az adott csapat, mérkőzésre nevezhető külföldi játékosainak maximális száma az 
eltiltott játékos vagy játékosok számával csökken és csak az eltiltás vagy eltiltások lejártát követően éri 
el ismét a versenykiírásban rögzített maximumot. 
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